Liga Zadaniowa — wojewodztwo kujawsko-pomorskie
Il klasa gimnazjum
Zadania przygotowawcze na | spotkanie etapu rejonowego
w dniu 27 X1 2010 .

Tematyka:

9.

1. Wielkosci wprost proporcjonalne.
2. Przeksztalcanie wzorow.

3. Rownania i nierdwnosci.
4

. Dziatania na potggach i pierwiastkach.
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Oblicz: \V73/27 + 153/64 — Y 10%/256 + 83/81.

Oblicz:

(o.2x+0,6)-§
0.125

Rozwiaz rownanie: 0.16: l — 2.4] =04 .

Pewng dziatke Piotr przekopie w ciggu 12 godzin, Zbyszek w ciggu 10 godzin, a Michal w
ciggu 8 godzin. W jakim czasie przekopia t¢ dziatke pracujac razem?

W dwoch beczkach znajduje si¢ tacznie 80 litrow wody. Jezeli z pierwszej beczki
przelaliby$my do drugiej tyle, aby jej zawarto$¢ w drugiej beczce podwoila sig, a
nastepnie z drugiej przelalibySmy do pierwszej tyle, aby jej zawarto$¢ w pierwszej beczce
podwoita sig, to w obu beczkach bytoby tyle samo wody. Ile jest wody w kazdej beczce?
Na stadionie, ktorego bieznia ma 400 m dtugosci odbyt si¢ bieg na 10km. Zwyci¢zca
ukonczyt bieg po 30 minutach, a ostatni zawodnik po 32 minutach. Po ilu okrazeniach

zwycig¢zca zdublowal przeciwnika? Przyjmij, Zze kazdy zawodnik biegl ze statg

predkoscia.
Oblicz:
(a)3+33+333+...+ 33..3, (b)4+44+444+ ...+ 44..4.

2007 cyfr 2007 cyfr
Wyznacz wszystkie trojki liczb pierwszych takich, ze iloczyn kazdych dwoch z nich przy

dzieleniu przez trzecig daje reszte 1.

, . 2006 2007 . .
Ktéraz liczb |[——= czy [—— jest wigksza?
2007 2008

10. Zbada¢, ktéra z liczb 11 -22-33-...- 99101 czy 105 jest wicksza ?

11. Ktéra z liczb — + — + - + —— czy > jest wigksza?
57 79 11
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) ] 1042_741_10_543,1440 5'4’15'99—4'320'89 652_551_6_353_1050
ObIICZ (a) 242.354041040.741 ! (b) 5.29.619_7.229.976 ' 252.1550450.551
Oblicz: (a) V7327 + 15364 — 1104256 + 8Y/81

8/3125-46561v729 3[1000 ,——m——
(b) 3/123-/15625-/324 \’ 729 48243,

(©) 536v32 — 339162 — 11318 + 2Y75V50 .
Ustaw porzadku rosnacym liczby: 2160, 3190 550 8% 1636,
Uzasadni¢, ze liczba 5" + 52+ 53 jest liczba podzielna przez 155 dla kazdej liczby
calkowitej dodatniej n.
Dziadek i babcia majg razem 140 lat. Po ile lat ma kazde z nich, jezeli dziadek ma dwa
razy tyle lat ile babcia miata wtedy, gdy dziadek miat tyle lat, ile babcia ma teraz?

Czy zachodza rownosci?

@) Y9+4V5—39—4V5=1,(b) 88..833..3=44..466..6.

19 2006 19 2006

Zapytano rybaka, ile wazy zlowiona przez niego ryba. Rybak odpowiedziat: % kg i jeszcze
2 razy po é swojej masy. Ile wazyta ryba?

Do roztworu soli kuchennej o st¢zeniu 10% dodano 0,5 kg soli 1 otrzymano roztwor o
stezeniu 15%. Ile w tym roztworze bedzie kilogramow soli, a ile kilograméw wody?
Cena biletu na mecz pitki noznej wynosita 15 ztotych. Gdy cene¢ obnizono okazato sig¢, ze
na mecz przychodzi o 50% widzoéw wiecej , a dochod ze sprzedazy wzrdst o 25%. O ile

obnizono ceng biletu?

Mianownik pewnego utamka jest o 2004 wigkszy od licznika. Utamek ten skrocono i
otrzymano 15—7 Znajdz postac tego utamka przed skroceniem.

Pewna dziatke Piotr przekopie w ciagu 12 godzin, Zbyszek w ciagu 10 godzin, a Michal w

ciggu 8 godzin. W jakim czasie przekopia t¢ dziatke pracujac razem?

Uwaga. W przygotowaniach do I spotkania konkursowego mozna wykorzysta¢ zbior zadan

,Liga Zadaniowa” — str.25, 26, 32, 33 oraz 9-10.



